



Zastupitelstvo obce

se sešlo 30. března 2017 a mezi jinými body programu schválili aktualizaci plánu financování obnovy naší kanalizace. Zákonnou podmínkou provozování kanalizace, která byla podpořena dotací, je ukládat každoročně finanční prostředky na obnovu a opravy vybudovaného zařízení. Vzhledem k tomu, že kanalizace není přivedena ke všem rodinným domkům a v následujícím období se počítá s pokračováním budování stokové sítě, rozhodlo, že v letošním roce uloží na účet fondu rezerv 50 000,- Kč a v příštích letech každý rok 280 000,- Kč. O čerpání těchto uložených peněz bude rozhodovat Rada fondu.

Příspěvek na stravovací služby pro seniory

Z důvodu zvýšení cen potravin dochází od 1.4. 2017 k navýšení ceny obědů ve školní jídelně o 2,- Kč za jeden oběd tj. ze současných 54,- Kč na 56,- Kč. Zastupitelé rozhodli toto navýšení kompenzovat a zvýšit od 1.4.2017 příspěvek seniorům s trvalým pobytem v Policích na 8,- Kč ze současných 6,- Kč. Toto zvýšení představuje roční náklad obce cca 6 000,- Kč.

Druhá etapa splaškové kanalizace je již v provozu

V těchto dnech dostávají vlastníci domů okolo trasy nově vybudovaných kanalizačních sběračů projektovou dokumentaci včetně stavebního povolení (územní souhlas), na základě kterého se mohou začít připojovat na splaškovou kanalizaci. Znovu připomínáme, že obsah stávajících jímek a septiků musí být vyčerpán a odvezen k likvidaci, nelze jej vypustit do nové kanalizace.

Před zásypem kanalizační přípojky kontaktujte p. Jiřího Střiteského, tel. **603 885 684** k provedení kontroly napojení. Následně musí být uzavřena s Obcí Police smlouva o odvádění odpadních vod.

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu

se uskuteční v sobotu **8. dubna 2017** na obvyklých místech se začátkem v 8.00 hod. na horním konci u kříže, v 9.00 hod. na točně a v 10.00 hod. na dolním konci.

Tento termín je současně datem celostátní akce „Uklid'me svět, uklid'me Česko“, která probíhá na celém území České republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. Zkusme se zapojit do úklidu a zkrášlení svého okolí. Pohled na uklizenou obec potěší nejen nás, ale i každého návštěvníka, který prochází nebo projíždí naší obcí. Děkujeme všem, kteří se zapojí.

Bližící se velikonoční svátky jsou výzvou jak pro úklid duše, tak i vnějšího světa.

Karel Hlavica, starosta

Ze školy

Ve středu **5. dubna 2017** od 13.00 hodin se uskuteční zápis dětí do prvního ročníku zdejší školy.

V ten samý den žáci třetího a čtvrtého ročníku zahájí plavecký výcvik na bazénu ve Valašském Meziříčí. V pátek 7. dubna 2017 proběhne v základní škole focení žáků s jarní tematikou.

V pondělí 10. dubna vyrazí školáci na velikonoční pochod do Domečku Střediska volného času ve Valašském Meziříčí. V tamních dílnách budou vyrábět pomlázky a velikonoční ozdoby. Do školy se vrátíme druhý den na oběd.

Ve čtvrtek 13. dubna budou v základní škole velikonoční prázdniny. V pátek 14. dubna je státní svátek, mateřská škola a školní jídelna bude uzavřena až do velikonočního pondělí 17. dubna 2017.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Zprávy ze školky

Kdo bude chtít přihlásit své dítě do školky ve školním roce 2017/2018 může si vyzvednout potřebné formuláře ve třídě MŠ v období 11. 4. – 28.4.2017.

Jaroslava Hřebačková, učitelka MŠ

Divadelní spolek Neřešto obdržel ocenění

V sobotu 25. března bylo v divadle Hovězí provedeno vyhodnocení divadelní přehlídky ochotnických souborů již 16. ročníku Dnů valašského divadla na Hovězí. Náš divadelní spolek Neřešto za hru „Sluha dvou pánů“ obdržel 3 ocenění. Dvě medaile za nejlepší režii a za hlavní roli sluhy Truffaldina v podání Jiřího Sváčka ml. a dále cenu za inscenační překvapení v podobě „Nejstarší a skvělé dechové hudby pánů z Polic“ za hudební doprovod této divadelní komedie.

K získání ocenění blahopřejeme, děkujeme za vzornou reprezentaci obce a přejeme ochotníkům do další práce hodně nadšení a při vystoupeních mnoho spokojených diváků.

Karel Hlavica, starosta

Akce „Bílý kámen 2017“

Obecní úřad Police ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko pořádá zájezd na XXIV. ročník cyklo-turistické akce „Bílý kámen“ ve vojenském výcvikovém prostoru Libavá, který se uskuteční v pondělí **1. května 2017**. Odjezd autobusu je v **7.00 hod.** z autobusového nádraží ve Valašském Meziříčí v **7.30 hod.** z autobusové točny v Policích a v **8.00** z autobusového nádraží v Kelči. Kapacita autobusu s cyklo – vlekem je 45 míst, včetně jízdních kol. Cena jízdného tam i zpět je 50,-Kč a platí se při nástupu do autobusu. Uzávěrka přihlášek je v pátek 28. dubna 2017, případně do naplnění kapacity autobusu. Do vojenského prostoru vstoupíme v obci Kozlov v blízkosti pramene řeky Odry. Na vstupním stanovišti uhradí každý účastník částku 40,-Kč a obdrží barevnou mapu, na které jsou vyznačeny všechny povolené trasy. Informace a pravidla pohybu ve vojenském prostoru Libavá naleznete www.akcebilykamen.cz. Bližší informace k zájezdu jsou k dispozici na obecním úřadě.

Milan Gerla, místostarosta

Beseda v knihovně

V úterý 14. března se uskutečnila zajímavá beseda s panem Robertem Hlavicom, fotografem divokých zvířat, především medvědů. Třicet účastníků shlédlo velmi zajímavé fotografie oceněné na prestižních fotografických soutěžích. Fotograf poutavě vyprávěl příběhy, které se váží ke konkrétním fotografiím jak ze Slovenska, Kanady a Afriky a jiných míst ve světě, tak i fotografiím pořízených v přírodě okolo Polic.

V dalších besedách s různými tématy budeme v knihovně pokračovat v podzimních měsících.

Tereza Gerlová, knihovnice

Společenská kronika

Jubileum:

V měsíci březnu oslavili své krásné životní jubilea naši spoluobčané:

Božena Němcová – 94 let

Jan Havran – 70 let

Anna Zedková – 70 let

Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, životního elánu a pohody.

Narození:

V březnu se narodila Julie Mihaliková.

Rodičům i miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Hledá se basketbalový koš

Prosíme dobré lidi, kteří objeví ztracený basketbalový koš, aby ho odevzdali na obecním úřadě. Koš byl přišroubován na konstrukci umístěné na hřišti u obecního úřadu a „nějaký“ basketbalista ho pravděpodobně v zápalu hry nechtěně utrhl. Možná se inspiroval televizními záběry z profesionální ligy, kdy se basketbalisté věší na koš. Náš koš na tento způsob užívání není přizpůsoben. Kdo by našel tento železný kruh, odevzdejte ho prosím na obecní úřad, abychom jej mohli znovu připevnit a mohl sloužit slušným uživatelům hřiště.

Pálení kletí

Při jarním úklidu zahrádek a zahrad nahrabeme hromady listí, větviček, mechu apod. Prosíme nelikvidujte tento biologický odpad pálením, ale využijte svých kompostérů nebo místa v rohu zahrady či zahrádky na vytvoření kompostu, kde surovina zetlí. Pálením obtěžujete nejen svého souseda ale i další obyvatele obce. Je zde rovněž nebezpečí vzniku požáru. Buďme ke svému okolí ohleduplní.

Karel Hlavica, starosta

Umístění nádoby na použitý kuchyňský olej

Připomínáme, že v naší obci je možnost odkládat použitý kuchyňský olej do černé popelnice, která je umístěna u základní školy a je označená logem firmy Fritex. Olej do ni můžete odkládat v řádně uzavřených PET lahvích.

Odvoz komunálního odpadu - ve středu 12.4. a 26.4.2017